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[ INDICADOR [RESULTADO] PARAMETRO

01.- LIQUIDEZ (activo circulante/pasivo circulante)
(26,973,028.03/9,947,260.96)

2.71% a)Positivo =mayor de 1.1 veces

Se dispone de $2.71 de activo circulante para pagar cada $1.00 de obligaciones a corto plazo. Por lo que se cuenta cot b)Aceptable=de 1.0 a 1.1 veces

02.- MARGEN DE SEGURIDAD (activo circulante-pasivo  circulante/pasivo circulante)
(26,973,028.03-9,947,260.96)/9,947,260.96
Se cuenta con un nivel positivo de margen de seguridad para solventar contingencias.

03.- SOLVENCIA (pasivo total/activo total)
(9,947,260.96/70,418,665.08)
Se cuenta con un nivel positivo de solvencia para cumplir con sus compromisos a largo plazo.

04.- RELACION DE INVERSIONES, SERVICIOS Y BENEFICIO SOCIAL (gasto de capital/otros ingresos)
Indicador no disponible, ya que el dividendo o el divisor son valores nulos o en cero.

05.- PROPORCION DEL GASTO CORRIENTE SOBRE EL GASTO TOTAL (gasto corriente/gasto total)
(112,900,347.22/112,900,347.22)
El gasto corriente representan el 100% del gasto total.

c)No aceptable=menor a 1.0 veces

171% a)Positivo =mayor a 35%
b)Aceptable=0% a 35%
c)No aceptable=menor a 0%

14% a)Positivo =menor a 30%
b)Aceptable=30% a 50%
c)No aceptable=mayor a 50%

N.D a)Positivo =mayor a 70%
b)Aceptable=60% a 70%
c)No aceptable=menor a 60%

100%

06.- PROPORCION DE LOS SERVICIOS PERSONALES SOBRE G ASTO CORRIENTE (servicios personales/gasto corrient )

(37,515,159.90/112,900,347.22)
Los servicios personales representan el 33% del gasto corriente.

33%
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Nombre del Indicador

Servicios Personales en el Gasto de Operacién

Objetivo del Indicador
Determinar la participacién de los servicios personales con respecto al total de gastos de operacién

Variables que intervienen Unidad de medida
SP= Servicios Personales [ Porcentaje |
TGO= Total de Gastos de Operacién (corriente)

Base de Comparacion
| Presupuesto de egresos de ejercicios anteriores |

Formula Interpretacion del Indicador

SP /TGO X 100 = Muestra la razén porcentual que guardan el total
del gastos en servicios personales entre el total
de gasto de operacion.

$37,515,159.90 = 33%
$112,900,347.22




